



4月15日,烟台二中809名高三学生顺利开学。



二中学生分散就餐,午餐有西红柿牛腩等菜品。



烟台高新公安护航二中高三学生开学返校。



烟台一中学子在班级内观看升国旗仪式。

开学啦!烟台首批3万余名学生复课

748个班级将被拆分为1400个,平均每班不超30人

本报烟台4月15日讯(记者
李楠楠 曲彦霖) 4月15日,烟台市62所高中(中职)学校毕业年级开学复课,3万余名学子返回学校,开启2020新学期的校园学习生活,各项工作平稳有序。

为了迎接开学,烟台各个高中一大早就忙碌起来。早晨6点30分,烟台一中学生开始入校。7点30分不到,师生入校基本结束。学生入校后到原教室取回留置物品,立刻到新教室为上课做准备。学校将高三年级每班分为A、B两组,每间教室不超过30人,实行单人单桌,课桌之间保持1米间距,教室内禁止聚集,禁止近距离交谈,禁止串用学习和生活用品。在

餐厅,学生就餐分时段、固定座位、单向隔座、分散就餐,严禁聚集就餐,就餐排队时必须佩戴口罩并保持1米以上距离。教室到餐厅路线实现单循环闭合,进出不交叉。

烟台二中也早早做好准备。早晨6点20分,学校班车发车,学校200多名教职员早早就到校迎接高三学子。开学现场,学生手持绿码,测温有序进入。为了方便学生顺利入校,学校准备了100辆手推车,教师志愿者往返为同学们推送行李。学校宿舍区域还设立了无障碍通道,方便小推车运送。

据烟台二中党委副书记王晓波介绍,此前学校已经进行了多

次演练,真正返校时也根据情况做了调整。比如根据宿舍的路线,设立男女生路口,家长送完学生和行李后,即刻开车离开,由老师和学校工作人员帮忙运放行李。

为避免学生聚集,学校将高三年级进行拆分,原来一个班的同学分散到两个班级进行教学,确保每个班级的人数不超过30人。二中高三年级副主任王清华介绍,当天学校有809名高三学生返校,采取分批次方式,由原来的18个班新拆分成35个班级,以每5个班间隔半小时的频率入校。

二中高三年级主任王洪军告诉记者,原班级一分为二,分成AB班,分别在同一层教学楼的东西

两头上课,中间隔一空教室,每个教室学生不超过30人,学校采用腾讯课堂一拖一模式进行上课,老师在一个教室上课,另一个教室学生通过视频方式进行上课,老师可以随时维持课堂秩序和解答学生提问。对于假期的“空中课堂”学习,还是担心效率不高,复课后会加强学生训练,同时加强心理疏导,让学生尽快适应学校生活。

早上6点30分开始,牟平育英艺术中学的学生以班级为单位,在老师指导下有序入校。校外,学生间隔两米,整齐列队,记者看到学生脚下画着“十字”和“白点”标记的路线图,所有学生严格按照标记进校。记者发现,校门外停放

着警车,但几乎看不到私家车,也鲜少看到家长的身影。原来家长们一早就接到学校通知,接送家长要在适当的固定位置等候,不能下车,更不能聚集。

开学第一餐吃什么?记者从烟台二中获悉,开学当天午餐主食是米饭、馒头、花卷;菜类是西红柿牛腩、大头菜、菠菜。晚餐主食是米饭、馒头、家常饼,菜类是烤鸡腿、花菜、豆腐等。

据悉,烟台市首批开学复课的高中(中职)学校共62所,学生3万余人,教职工8000多人。其中,普通高中40所。全市首批复课的748个班级将被拆分为1400个,平均每班不超30人。